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Motie van treurnis jegens wethouder Tymon de Weger 
 
De gemeenteraad van Woerden, in vergadering bijeen op 15 Juli 2021, waargenomen en 
gehoord het debat over het raadsvoorstel Afwegingskader grootschalige duurzame energie 
(D210220762), 
 
constaterende dat: 

1. het vertrouwen bij veel inwoners van Woerden over het gelopen participatie traject 
verloren is; 

2. wethouder De Weger portefeuillehouder is op dit dossier en dus verantwoordelijk, 
 
overwegende dat: 

1. dat er ondanks corona vele steken zijn gevallen in het participatietraject; 
2. een zeer grote groep van inwoners in Woerden windturbines niet ziet zitten. Dit pas 

zichtbaar en duidelijk werd na het uitkomen van het definitieve afwegingskader en de 
grote hoeveelheid negatieve reacties hierop; 

3. er ondeugdelijk en onverantwoord met de inbreng van participanten is omgegaan. Dit 
werd zeer duidelijk op de bijeenkomsten in H2O te Harmelen en op de Thema-avonden 
van 30 juni en 1 juli. Alle insprekers spraken hun  ongenoegen uit. Zware bewoordingen 
werden niet geschuwd; 

4. de wethouder de gemeenteraad moreel onder druk gezet heeft om te wijzen op een 
mogelijke aanwijzing van de provincie. Deze bleek na verificatie juridisch niet 
onderbouwd; 

5. de gemeenteraad wel geïnformeerd is via de werkgroep Energietransitie, maar er geen 
politieke discussie over gevoerd heeft. En dus de bijdragen niet meegenomen zijn bij het 
opstellen van het afwegingskader. Dit blijkt duidelijk uit de tientallen amendementen en 
moties.  

 
van oordeel dat: 
het de doelstelling was om respectvol met de inbreng van de inwoners om te gaan in het 
participatietraject. Duidelijk is dat er veel inwoners zijn die zich geschoffeerd voelen door het 
handelen van de wethouder in dit participatieproces. De wethouder geen blijk geeft dat zijn 
handelen hiervoor verantwoordelijk is. 
 
En spreekt zijn treurnis over uit over de handelswijze van de wethouder.  
 
en gaat over tot de orde van de dag.  
 
Hendrie van Assem, Inwonersbelangen 
 


